SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

31 704C Pi=m=g == SHECY

EN
1433

531 20 704C

nl Pozzetto PP con  nl Plastic edged

bordi in plastica PP drain box
n.1 Griglia in ghisa n.1 Castiron
sferoidale grid
n.1 Kit di fissaggio n.1 Fixing kit
n4 viti M10X25 n4 screws M10X25
n4 piastrini n4 threaded plates

n.1 Sumidero de PP con
bordes de plastico

n.1 Rejilla de hierro
ductil

n.1 Regard bordure
en plastique

n.l Grille en
fonte

n.1 Kit de fixation
n.4 vis M10x25
n.4 plaques filetees

n.1 Kit de fijacion
n.4 tornillos M10x25
n.4 chapetas

ASAB

cherish your water

D_

SYSTEM GROUP



IPEE 250

&

EN
1433

Pozzetto PP con bordi in plastica

EEEEaseE SAB 1ain

Plastic edged PP drain box
Regard bordure en plastique
Sumidero de PP con bordes de plastico

Code: 53120
kg/05m: 34

250

Griglia in ghisa sferoidale

Cast iron grid

Crille en fonte
Rejilla de hierro ductil

Code: 704C20
Drain cm?2/0,5 m: 494

kg/0,5m: 6,8

200 o
| 500
[l A5 @ B o < @
N ]
N @@
200 430
N M
1 ® © SR & @ avsw | R |
400
[ @ sﬁ
JWJ LJ ) v y LJ L.W*
80
@110
@160
@200
- el [Tle] P
- o1l -
| 247 ‘
204 " §]4O
500
-0 A
ASAB U Sabdrain 200 U cosoen1azs
o[ eMoeNo[ e[ oMo o[ oo Yoo o[ o[ o
o| 19| [of [o] [o| [of 16| [0 |o] o] o] [o] o [of lo] [0
o| 19| [of [o] [o| [of 16| [0 |o] o] o] [o] o [of lo] [0
247 1 o| lo| lo| [of [of [of [o] || lof lo] [o] |o] lo] lo] lo| o
o| 19| [of [o] [o| [of 16| [0 |o] o] o] [o] o [of lo] [0
o| 19| [of [o] [o| [of 16| [0 |o] o] o] [o] o [of lo] [0
ol JoJo[JoUJsl JolJolLJolJo_Jol Jol Jol Jol JolJo| Jo
[ssvmaoszo M 002 uleIpges e QVSW]

>
-
(e



